8.SINIF CALISMA KAGIDI

1.
A|2 YandaAdogal sayisinin asal carpanlarina ayril-
Bl2  mus hali verilmistir.
cl|2
D|3 Bunagore B —E isleminin sonucu kagtir?
E|5
F|5
1
2.

1,2,3,4,6,x,9,12,18,y, 36, z

sayilar bir dogal saymnin tiim pozitif carpanlan olduguna
gore x+vy+z kagtir?

Bir diigin salonuna 144 kadin 120 erkek davetli
katilacaktir.

Kadin ve erkekler ayr masalarda esit sayida ola-
cak sekilde oturacagina gore en az ka¢ masaya
ihtiyag vardir?

A7 B) 1 C) 13 D) 16

4.

165 sayisina en az kag eklenirse elde edilen
sayl 10 ve 12 ile kalansiz olarak bélianar?

Yukarida verilenlere gore a + b kactir?

6. Asagidaki ifadeleri iislii bicimde yazimz.
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b 2% =

b) 9790 _

o) 777" =

g) 10°-10°-10° =




10.

11.

1 Agagidaki iglemlerin sonucu iislii bigimde bulalim.

a) 642" =

¢ 3°81=

e) 1000-10~° =

L=

—
-
(=]

b) 255 =
d) 2°.32=
A 10°.100 =
h) 125.25° =

) 3tar’=

12.

Kenar uzunluklar santimetre cinsinden tam say ve alani

72 cm’ olan bir dikdértgenin uzun kenari kag farkh deger
alabilir?

13.

7 3% 5 seklinde asal ¢arpanlarina aynimis sayi kagtir?

14.

23 sayisinin pozitif tam sayi carpanlari toplami
kactir?

A) 18 B) 24 C) 28 D) 35

15.

40 sayisinin ¢arpanlarindan kag tanesi asal sayi
degildir?

A)5 B) 6 C)7 D)8

ERHAN ORHANTEKIN
Matematik Ogrt.




